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ooooooBp>AOQOOOODOOD.

Ve (r €A = xz€B)

ooooA00000O0O0O0O BOOOOOOOOOOOODOOOOOO.DDDOD AD BO
0000 (subset) DO OODOO.
A=BUOODACBABCAOOQOOOOO

0 24

{a} C {a, b}
NCR

24 UO0OO0OOOOOOO

241 AcBO0OOO

OD00zeAD2xzeBODOOOOODOODOOOO

O 25 Prime(x) 002z OO0 (prime number) 000000000000 0O0O0A = {z |
Prime(z) AN42<ax <51}, B={z|2=4k+3ANke N} ODO0DACBOOOODO.

a€ AD0D0O0OO0a=43Va=47000.

a=430000
a=4x10+3,10c NOOOODO a€ B
a=470000

a=4x11+43,11eNOOOOO a€ B
ooooo,AcBOOOO

242 Ag¢gBOOOO

ACBOOOOOOOUOO A¢gBOOOUODDOOOODODOOOOzeADDOODOz¢gBOO
Oz00000000

026 A={3k+1|keN}, B={4k+1|keN} D000, A¢BO0OB¢ADDODOD

4€A004¢B
5¢BO05¢A

243 A=B0O0O0O0O

AcBUOOBCAOODO.

027 A={z|20000012<2<18},B={z|3ke{3,4)x=4k+1}00,A=B0O
oo.

13



ACBOOO.2€AA(z=13Vv2=17)000013=4x3+1,17=4x4+1
BCADOOO.z€Br=4x3+102=4x4+10000000,12<2<18
oooo.

00O0,A=nB

2.4.4 00000 (Pigeon hole principle) (1)

gbgboogbobobobooboboboooobobobnbob mubooooo
goooooob.»>nU0000000001000002000000000000000
gboooboobooooona

028 000 367000000000 00C0O0OO0OOO0OOODOOOOOOOO1DO0000

0291002,000000000000-,+1000000000000000000000
000000 O0o0ooood
000000000000B={keN|1<k<20}00000001<k<2,0000 k
00000A,={k-2°|(0<a) A (k-2°<2n)} 000000000 4,0 kD0 100 200
0000000000000 n00000000B=A,UA3U---UA,, ;00000000
0000 BOORn+100000000000000000 4,00 200000000000
000000000 4, 00002000000000000000000000000000
oooooooo

25 0JUOoon

gbooobgooobo3sobobooboboobobboobooboboobooboboon
gboboobooooboooobomooomooboomooomoobo@mooboobn

2.,5.1 0000

00 A0DO0OOO (powerset) 100 ADODODOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOO
240 P(A) 0000000000000 DODOODOOO0O0OO

Ve, (€2t &z C A)
gooobod «.00b0O00bLO00bOoobooobobo
0 30 A={a,b,c}0000

2% = {9, {a}, {b}, {c}, {a,0},{a,c}, {b,c}, A}

252 0OJO0OO0OOOOO

200 0000000000000 ODODO0000O00DDCODODODOO0OUOOOoODO
U 000 (OO, union)

N 0000 (00O, intersection)
oooo0ABOOODOOOODODAUBO AnBOODOODOOOOOOOOOOOOOOO

ooooog
gobooboobooboobooo

14



Vez.(r € AUB & (x € AVz € B))
Ve.(r € ANB< (x € ANz € B))

031 A={1,2},B=1{2,3,4, 00000
AUB ={1,2,3,4}
ANB = {2}

Dooooo
(a) AUgp=A
(b) AUB=BUA(DODOO)
(¢) Au(BUC)=(AuB)uC (DOODO)
(d) AUA=A(0DDODOD)
() ACB& AUB=RB
(e)0DODO

(1) AcCB=AUuB=B000000O
AcBOOOOOO

(a) (AuBcCcBUOODO)
re AUuBO0O000O ze AveeBOOOO
re A00D0,ACcBO0x€eB
Odoooooooooog ceBOOOO

(b) (BC AUBDDOO)
reBO0OD0OO xeAvezeBOOOO
000 xzeAUuBOOOO

(2) AUB=B=ACBOOOOOO
xr€cA00000000000000xeAuBOOOO
AUuB=BO0O xeBOOOO

ooooooo

(a) ANg=9¢

(b)) ANB=BnNnA(OOODO)

(¢) AN(BNC)=(AnB)nC (00O0OD)
(d) ANA=A((Q0000DO)

() ACB&ANB=A

oooO
(a) AN(BUC)=(ANB)U(ANCQC)

(b) AU(BNC)=(AUB)N(AUC)

15



2,53 00U
00 A00O0O BOODOUOO A-BUOODOOOOODOOOODOOUOODOOOODO
Ve x € A—B< (x€ ANz ¢ B))
0 32 A={a,b,c},B={c¢,d} 0000 A— B ={a,b}

000000000000000000000000000000000000000000
O000(AUB)-B=A0 (A-B)UB=A00000000000

2.5.4 000 (1)

gobobooobbooobbooobobo11bbooobooobooobbooooobog.
00000000000000000000000000000 MNOODODOOOOOO

0000000000 ADDO0OOUOD,A000D0DO00OO0OOO0O AOOOO (complement)
000,A000. 0000000000O0000000A=U-AD000000000000
gooobooboobooobon

Ve.(zr e As g A)

OO00o00o0o00ooboo0oO0ve D 200D00OO0OO0ODOOOUDDOOO

oooooo
(a) A=A
(b) =U, U:¢

() AUB=ANB, ANB=AuB(00000000ODO)
()0oo

ACB=BCAOODO
r€eBO000xz¢BOODDOOD ¢ A0000000O0O0OOz€A
ACBOO xeBOOODOOOODOO

000000zeAOODOO

BcA=AcBOOO
rcA000. ¢ BOO0O0O (0D0002€B),BCcAOD,z€cA 000,z¢A
000,00.00000,2zeB. 0000 AcCB.

16



25,5 UO0OO0OO0OOO

O (0000Otuple) 0000000000000 00OO0O0O0O0OOOOOOOOOOOO (1,2,3)
gboooOoboooobOoboobooobooooobooooooboobooooon

0 33
e (0)..00000000
e (0,1,1) ... 3000000000 ((0,1)00000)
e (0,1,1,1,2). .. 5000000000 ((2,1,1,0,1) 0000000000)

e 000O0O0OOOOOODO.

000 200000 (D00pair)000O. O {x1,29,...,2,) 0000, 2,0 ¢000000
ao.

OO0 A0 BOOOOO (cartesian product) Ax BOOOOOOOODOOOOOOOO
Vz.((z € Ax B)< 3z Jy ((z = (z,y)) A (z € A) A (y € B)))
gobooboooboobuooboobobboboooboobooobo
Yo Yw ((v,w) € Ax B< (ve AANw € B))

0 34 A={a,b}, B={0,1,2}000.

A x B = {{a,0),{a,1),(a,2), (b,0), (b,1), (b,2) }

PxB=Bx0=10
00 A4,,...,A4,0000,0000000000.

AlX...xAn:{<a1’...7G,n>|a1€A1/\"'/\an€An}

n

—_——~—
OO0 AO0O0000 Ax---xAD A”O0O0OO

A’={O)N0D0 ¢00D00)

Al ={(a) |a € A}

035 A={0,1}000.

A" ={(}

A ={(0), (1)}
A% = {<070>7 <071>v <170>» <1v 1>}
A0 ADDDOODODOOOOODOOO20

2000000000000A'=A0000000000000

17



26 0000000000 (1)

gboooboooboooooboooobooooobobooooboooboooDooooooDbO
gbooobooobooboobooooboooobooooboooobooobooboooaon
0000000000000 0 (Doo0oO0)oooooooo

00 A0O0O0O0OOOO0O0 (00000, denumerable) 100 AO000O0OOOO100020
003000.---000 (000000000)000000000%0000000000000
AODOOOOOOOOOOOOOOOAOQOOOOOOOOOOOOOOOOOOO00O0

03 00000000000 ANOOODODODOODODODODOODOD00D0D000000000
ooooo zogoooooooooooo,1,—-1,2,—2,---00000000000000ODO
cO00000000O00OUO0O00O000U0O0O0UO0D (Ooo0OUoOOoooUooOoO

00CO0U000U00o000o0Uo0o0o0ooUoD)000000o0oOo0o0ooOoooood

OO0O00O0O0oO0oOoOoOooooooooOoOoOoOOOOOASClIOOOOOOOoOoOoODOD bit

000U000O0000oO00U000O (boo0ooo)looo0o0oooO0oUooOoOoUooOoOo

g0o0CcUO00O000U0O0O0O00U00O0O00U000O000000O00UD (DOoUoooooOo

ObitO0OODODODO0OCOODO0O0O0O0O0O0O00000000O0O000)O

ud 1
e 10 ADUDODOODUODODODADDODOOO (countable set) DO OO
o JUDDODDOUOULOUOUODDOLDOOOOOOU
e 1000OOOD,000 (uncountable) 00O OOO
037 0000000000000 NOOOODOOOOOOOODODOOOODOoOOoOooo

03800000000 {x€Q|0<z}00000000.

T Wl NI R
TN RN
=l

00000000000000. (DO0oU00o0 2000000000000 0O0OUOOO200
O00ooooooooooon)

039 00000bobooobooboooooboooobooboboonog

A=AgUA U U--UA,U---

0000, A, 4,,---0000000000,

Ao = ago, ao1 o2
A = a10, a11
Ay = ayo,

S0D0D00ACODOOOOOOOOONOON —AO0000000000O0CO0C0O000000000000000
ooooooooooooog
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oo, o1, a10, a2, a11,--- 000 0000000000000 0O00O0OO0OCOO0OO. 000, A
0000040

oboocobobooobooboobooobooboooboooobooooboooOoboooon
ooooooOooooo0oobOoo0oU0ooOooO0 gooooooooOooooo

gbooboooboooboobobobooboboobobooboboon 2NDDDDEI
gooooooo

oo 12Vooooooo.

go

T:2NDDDDTDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

0000000, 70000, S,S,-+-,5,,---0000000000000000
ooooo vooo.

V={neN|nd&S,}

Voooooooooov cAN OOOO0oO0vVeTOOOOOOOOV O Sy, St,---
goooooooooov=S, 000000000

keV < k&S
& keV

OO0000000kevVODOOOODOOOODOOOOOODODOOO

oboboooboooooobooooroooooooobooooroooboboonn
goooooo

00000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000 ROODOO000000000000000000
00000000000000000000000000000RO000000000000
oooOo0oO0oooo0ooo
oo 2V oooooooooooOooO0OO0 ROODOOOOOOO0O0O00
000 Ae2N ooooo

0.do 0dy 0dy 0---

00020000000000000°%000004;0 A00000000D0000000 (00
00 100000)00oo

,_ {1 ieADnm
‘" lo0 igADODO

ooooooooooooDo
0.1000100010001000 - - -
gbooooobooooooboooooaon

0.0010001000100010 - - -

0000000000000 0000000000000000000D000000000000000000
5000000000 dod1...000010000 00000000000SO000000000000000O0
[ERERE]

19



gboooooboooooon
DDDDDDDDDA,BE2NDDDD ABOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
ooooboobooooooooooo RDDDDDDDDQNDDDDDDDDDDDDD
oooooooooooooROODOOOD
oooooo0ooooObo0oOoooo0ooooboOoooobooOooOooooOoboOoobORODOOOOO
oboooboboooboooboboooboobooooobooooboooobooboobOooog
oooooooboooooo

20



030 0o

A,BOOOOOODOOUOO0 A0ODUOODOOOOOUO BOOUOOOOOOOOODOOO (funce-
tion)D 0000000 (map 000 mapping) D00,

00000000000 ADODODO BOODOODODODO ADODODOUODOO BOOODO
000000000 AJDO0D0OO0D0DO00O0ODO0O0O000O00oO0DOO0ODOO0O0 BOOOOO 100
gooooooo

040 ODO0O0OO0OODOOOOODOO.

032000000 (0:«0000000200000: cO000OO0OOOOO)

3.1 UOoooog

f000 AODDO0O BOOOOODODOUOOD f:A—-BOOOODODOODODAO fODOOO
(00,0000000, domain), BO f000000 (00,00000 0000, codomain)'0
O0.000f00002€ A0 yeBOOO0OD0OOO (OODO)0O0ODO f(x)=y0OD0DOO
z0 fO000 (DOO0O0argument)dJy 0 fO000 200 (D00 0Ovalue) D000

00000000000 (range)D00000000000000O0O0OOOOOOOOOOOOOOOO0 f£0O
f(zy=000000D0O0O fO0000DDOO00O0OOODOOfODODOCO {0}0000D0O0O0O0O0OOODOOOMOOO
goooooooooOoOooboo0oooboOoOoOoooboOoooooOooooboOoooOoOoOooooOoboOooooOoOoOoOoo
O00o00o0oooo0Oo00b00oo

21



3.2 UUoooooood

goooobbbtbodooooobbbbooobbuoo 200D bbbooooooLboD

00000 (D000, binary function): f:(Ax B) —C

0000000AxB—CO0000000000000z€A, yeBO0OOO f((z,y) O
000 f(z,y) 0ODODO

041 00000000000000000. plus: N xN —N. plus({z,y)) =20 y0O0O.
o000, plus(z,y) DO0O.

000000000000 U00 (Dooo)ooooooo
f:A1 x Ay x---x A, — B

042 n000000000000000 max O0mazr: N"—>NO0O0O0OO

obooooobooobooooooobo-0bOO0OO0OO0OO0OO0OOCODOOOOOODOOOOO0OOn
000 (D00O0o0000)ooo0O0O0000U0o0O0O0O00000U0D0o0Ooo0ooOOoO0OooOOn
gobooboooboobooboooboboobooboobooon

3.3 0O (image)
00 f:A-BOO0DCCAOOOOOfO00COD f(C)0000000000
f(C)={f(x) e BlzeC}

g33000

0330000000 CO0 £O).

gooobo,gooboooboobooobog.

ye f(O)=FreCy=f(x)

3.4 00 (inverse image) ()

f:A->BO DCBOOOOOfO000 DOOO fYD)00000O0O0O0O0O0OO0

(D) ={z e A| f(x) € D}

22



0 3.4: f~Y(D).

obooooOo,obooocoooobao.
ze f"YD) e f(x) €D

D43D3.5DDDDDDDfDDI:IDDA:{a,b,chDDEIDB:{172,3}7f({a,c}):
{132}7 f(A) = {172}7 f({a}) - {1}3 f({aa b}) = {1}3 fﬁl({LQ}) = {aaba 6}7 fﬁl({173}) =
{av b}a f_l({g}) = ¢, f_l(B) = {av b, C} = A.

0 35 00 f.

3.5 UJOooon

goooooooo 20000 f:A—-B,g: A—-BOOOODODOODOOOOOOCOCODRO
ooo

Vee A f(r)=g(x)

oooo f=gy000.0000000Q0Q0QOQOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOO
000000000000 (extensional equality) 0000

0 44 f(z) =2z, ¢9(x)=2c+20000 f=¢g0000

3.6 00000 (composition)

20000 f:A—B,¢g:B—>CO00000f0 ¢0000000000000000O0
O0Ogof:A—COO(gof)(2)=g¢(f(z) 0000000000000

O0000gofO0000 f,¢00000000000000f000000000 ¢g0000
00000000000 gof000000000000000000(gof)(x)=g(f(x))00

23



O00o0oo0ooOOo000o0oDOo0O000oDOoODOO0ODbD 4000000000 RoTOODODO
000000 ROODODODOOOOO TOOoOOODOOOOODOOOOODOOOOODbOOOOO
o0 UIODOUODODODLODOOODODUODOULDODODODOLOOOODODODOOOO
gboooboobooooobooooboobooood

O0o00U0OD00OUDO (DDODOO)oOOO:

(ho(go f))(z)="h((go f)(z)) = h(g(f(x))) = (hog)(f(z)) = ((hog)o f)(z)
0000 fog=gof0000000O

0 45 f(z) =% g(e) =2+ 1. (fog)@) = fle+1) = (& + 1) (go f)(x) = g(a?) = a? + 1.

3.7 0000 (identity function)

00 ADO0OO0O0OOWda:A— AUOO0Odda(z) =2 000000000000
f:AHBDDD,fOidA:f:’L'dBOf.

3.8 00 (DOOOO, one to one, injection)

00 f:A—-BOOODOOOODOOODDOOOOOO
Vee AVy e A(f(x) = f(y) =z =y)

00000000000 VeeAWeA(£y= flx)#f(y) 0000000000.00
O0DAD0DO0OOOOD BOOOOOOOOOODOOO0O0O0O0O0O00O

0 46 (O 3.6)

I

036:00 f:A—-BOOOOOOOO g:A—B.

0 47 f(z)=az+b (0000e#£0000)00000000 f:R—-ROOOOOO.
g(x)=az® +br+c(0000e#£0000)00000000¢000000.

048 A={6k+4|keN}, B={3k+4|keN}, f:A—B, f(x)=¢+300000. fO
00.00000z#y=2+3#y+3.

24



3.9 00O (0O0O0O0OUOonto, surjection)
00 f:A—-B0O0ODOOOOOO00000000000
VyeBadxr e A f(z) =y

000000 f(A)=BUOO0O0OO0OOUOOUODOOOOfOOO AUODOOO BOOODOO
ooooooooo

0 49 (O 3.7)

03700 f:rA-BO0OOOOOOO g:A—B.

050 f:AxB— A, f(z,y)=200000 f000000000000.

051 g:A—>AxAg(x)=(x,2) 00000 ¢g000000000000.

3.10 000 (bijection) OO0 (inverse function)

0000000000000 000000
f:A-BOOODOODOODODOOOOOOOG:B—AO000O0O00¢0000 f000O
ooooo

Ve e AVy € B (f(z) =y e z=yg(y))

O00000Ogo f=ida, fog=idg 000000

052 F,O000000000D00O0O0O0OOD0O0O0O0O0O0Of:0—E, fl(z)=2—10g:E— O,
g(x)=2+10000
f,¢00000000g¢0 fO00D000fO ¢00000000

3.11 0000 (partial function)

oboocobooobOoboooobooooobooooboooobo0oooboOoobooobooobooon
000000 ADDOOODOOODOOO0OO BOOOOODOOO 1020000000000
gooooooooooOoOOO0fOOD AQDDOOO BOOOOOODOODOODOOOf,A—B
oooo

200000 10000000000000 10000000000

25



0583 dio00000000D00C000000O0O0divD RxROODRODODOODOOODODDO
OO000div;RxR—RODOO
00 div(z,0) (D00 2 e R) 0000000000 O0O0OOOO0OODOOOODOOOOOO

oboooboooobooboboooboboboobooooooooboooooboooobooon
000000000000 (total function) 000000000

gbobooboobOoboobooobooboooobooboooooboooOobooooon
obooobooooboobOoboooobooooobooooboooooboobOoboooooon
00000 (000000000)0000000o000000o0o00oUoooOooooooo
goooooooobooboboooobooooooboooooobooooooo

gbobooboobooboooooboobooobobooobooooboooboOooooboOoon
obboooooooobooooobooboooobooooooooooooooobooobooon
obooobooboooooboooobooboooonog

26



040 OO

4.1 OO

A,---,A,000000000A;%x---xA,000000 Ay,---,4,00 nO000O (relation)
gooooooooRO A,---,A, 000000000000

RCA x---x A,

oooooopooo4A,=---=A4,00000004,00n00000000000R=200
O0A, 000000 (binary relation)0 0000000000000 00O0O0O0OOOO0OOO

0 54 A={a,b}, B={1,2,330000R; = {{a,1),(h,2)} O Ry = {{a,1),(a,2), (a,3)} OO
ooooooo

ROUOOODUOOO(z,y) e ROODOO 2Ry 0000. D0O0O0O0OOaR10 aR3000
goo

055 A={1,2,3} 0000000 R;,R, 0 ADDDOOODOODO

Ry = {<1vl>a
Ry = {<171>7<272>7<3’3>}

R;0 >(00)0000OO0UCODOR,O0 =(00U0)0D00O0OODOOOO

—~
[\
—

=

—~
[N}
[\

~

—~

\.C\D
—_
~

—~

JCO
[\)
~

—~

f'"’)
w
=

-

4.2 0OOOOOOO

ROODO ADODOOOOOOOOOOOOORCAxXxADODODOO
o000 rROOODOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOn

e ROOODO (reflexive): Va(xzRx)

e RODOOD (symmetric): VaVy(zRy = yRx)

e RODODODO (transitive): YaVyVz((xRy AyRz) = zRz)

e RODODDOO (antisymmetric): VaVy((zRy A yRx) = = =y)

056 000000 NOODOOOODOO, =<,<,#R,SO000000000R,SO0000
00000000000

eRy<20y0 7000000000
Sy & lr—yl <1

goooboooboobgoobobobobbobooboo
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ogd | 00O ggd ood (oogo
= o o o o
< o X ¢} o
< X X o o
#* x o X X
R o o o X
S o o X X

0000000 ROODODOODOODOOOOODOODOUODOODzRyODO yRzO000O
O00(@—y)mod7=000 (y—2z)mod 7=0000000000 (z—2)mod7=0000
O00zRzO00ODOODOO

goooo soooooooooosioO 1s2oo00000520000

4.3 0OU

00 AU0DD0O0D000O00O0000000000000000000AU0OOO (order) O
0000000000000 00000000000000000O0D000OO0On (partial order)
oboooooooo

057 NOODODOD >0 <0 =0000000000
O00OANDOOOOODO <000000000000000oo

058 A0D0D0D000000240 ADDDOODODOO0O000O0O0OOO24000000000
0 cOddddddcOoooooooooooBpcCcooCccphbOoO Bchboooooo
ooooog

gbooooooooboo

OO0 A0000 ROODOOOOOOOOOOOOCOOOODOOOOOOzRyO0O0OOOOO
Oz0 ROODODOyOOODOOOODOOOODOOOODOODOODOOODOOOOODOO
goo

e 000U (maximum element) ¢ 00 Vo € A(zRe) D000 ADDOOOODODO
e U000 (minimum element) b 00 Vx € A(bRz) D0DU0 ADODOODOOOOO
e 000 (maximal element) cO0 Vz € A(cRz=c=2) 0000 AODODOODOOOOO
e 000 (minimal element) d 00 Ve € A(xRd=2x=d) 0000 AODOOOOOOOO

gboboobooooboobooboooobooboobooobool10o0oboooooboooboOoon
0loooOoboboobooooboobooobooobooooboooboobooloboobooonn

059 NUOODD <000000000000D0O00O0O0O0O0OO0ODOO oODOODOOOO

060 A={1,2,3} 000024 000000000000000000000000000O0
oooo
000000000000 ¢0000(24A000000 S00000 ¢cSO0000000)
000000000000 ADODO(A 000000 $00000 ScAO00000
ooo)
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061 A={1,2,3}000024—{4}000000000000000000000000000
0000ADD0ODODOO0OOO0OO000O000D00000(A000000 S00000 ScT
00000000 7TO0000000)00000{1,2},{2,3},{3,1} 030000

goo

00 AODOOO0O ROODUODOOOOOOOUOOOOOO (total order) DO OO
Vz € AVy € A (zRy V yRzx)

00000000 2000000R0O0000000 (00000000)0000ROOO0O
D00000DOO0O0OANDD >0 <o00oooooo2V 000000 c0O0000oo
00000{1,2}0 {2,3}00cO00000000000

00o0ooooo ()

R,R,000000DO A,,A,00000000D0D0O0OODCODOD AyxA,0DD0D0DDOOO
000200000000001%'0

e JOODO P:

(x1,91) P (22,92) & (v1R172 A y1 Rayo)

e JOOODO L:

(x1,91) L (x2,92) & ((x1 # 22 Az1R122) V (21 = 22 A y1 Ray2))

R, R, O00000D0O0DO0ODODOOOLOOOOODOODODODOLOOUOOR,R, 00000
gbooobooboboobobooobobooobooooboooooboooobooobooooaoon
0000000000000 0O0 (bo0o0DUooO0DUOoOoOoUoOO0)DOoUOoOoOoOoUOo

4.4 0O0O0OO

00 A0DOOO0OOOOOOOO,000,000000000 A0DOOOOO (equivalence
relation) 000. 00000, 000000000000000O00O0O0OOOOOOOO.

062000000 NOODODOOODOOOOOOOOOOOO
{{n,n) | ne N}
doddoROODOOOOODODOOoOoOooooooOO
{{a,b) |a,be R OO |a| = |b|}

O00OANDO >0 <0000000o0o

l00D00000000000000000 Vo 000000000000000DOVsVaeVyi1Vye 0000000
ooooo
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0oo ()

ROOD A0UDOODOOOOO.z€AU00 0000020000 [2]000000ODOOO
googooo

[z] ={y| y€ A N zRy}

obob0 rROODDODOOOOOOOODOODOODOOOOROOOOOOODO zOOOOOOO
ooooooooboo

ooo (1)
00 AODOOUOO0O RUODOOOUDODO A/ROODUOUOOOUOOOOUDOOOODO
A/R ={lz] |z € A}
0e3 0000DODODOOO ROODODOODDOOOO.
aRb< (amod 5 =bmod 5)

oboooooooooobooog.

[0] = {0,5,10,15, . ..
1] = {1,6,11,16, ...

3] ={3,8,13,18, . ..

L S e R

[
[2] = {2,7,12,17, ...
[
[

4] = {4,5,14,19, . ..
N/RO,00000000.
N/R = {[0], 1], 2], 3], [4]}

4.5 UOO0OO0O0OO

R, SO0O0O00O A, BOODOOODOOB,COO00DO0OODOODODOOOORC AxB,SC BxC
O000.ROSODO0OOOD RoSODOODOODDOODOD?O0

z(RoS)y < 3z € B(xRz A zSy)
064 00DOOD0DOODOO R, SODOODO.

R = {(z,z+1)|zeN}
S {{z,22) |z e N'}

0000,00000,RoR,RoS,SoRODODODOOOOOO.

RoR = {{z,2+2)|zeN}
RoS = {(z,2(z+1)) |z eN}
SoR = {(z,2x+1)|zeN}
200000000000000000 RO SO000000000000000000000000000000

0000 4000000000000 0ooooob0o0oo00oo00ooo000oo0ooob0oooooooooooo
gooooooo
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065 ROOODOOO >0 <00000O
(<)o(>)=RxR

gboooo,bib z,y0000,00 200000,2<2z00 z>y000000 2000
000000000 (z=2z+y+10000000)

00000o0o0o0oO0oUo0 (Doo)ooooo.
Ro(SoT)=(RoS)oT

00 2 RO ADDDOOOD nO00O0O0O0,0RO (0000000000000 RO
gooOoOoOooooooBg

R’ = {(a,a)|a€ A}
R"W' = R'oR=RoR"
0 66 R={(a,b),(b,c),(c,d)}
R a > b >C >d
—
R? a b c d
\/
3 —
R a b c d

4.6 00O (closure) (1)

gboboobOobooobooboobooooboboobooboooobpbOooboOobOonn
oO0o00.00 RO pOOOOO0OOOOOROOO,pOO000DOOOODOOOOODOOOO
(0000pO0UODOU0OOO0OUOOOUODOOODUOOOOOOOOn)
pO0O0OD0DOOO0ODO0OMMIIDODOODOOO0OMMODbDO0ODbO0ObLObObOODLDbOObLOODLOn

e ROOUOD r(R)O0O ROODODODUODDOUDOOOOUDODO
e ROOUODO s(R) OO0 ROOODUDODOOODDOODOOUDDOO

e ROODUUOD R OODDROUDOOODDOOOUDOOOO

0000000000000 00000000O00U0O0O0O0DU0oDoOO0oOoDUOoooOoO (oo
0000oO0o0o0oooo)ooooooooo

0 67 A={a,b,c}, R={{a,a),{a,b),(b,a),{bc)} 0000

0000000000000 0N00NO0DO0ON00N00NOdD n00000000000000000000000
goooooooooooooooooOoOoObOOO0O0Ooooooooboboobo0o0o0ooo
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r(k) = {(a,a),(a;b), (b, a),(b,c), (b,),(c,c)}

s(R) = {(a,a),{a,b), (b, a), (b,c), (c,b)}

tR) = {{a,a),(a,b),(b,a), (b;c), (a,c), (b;b)}
000 S={{a,b),c),{cd} 00000

)
s = {
(8) = {
(s) = {

gooooo
RO AD0DOOO0ODOOO0ODODOOODOODOOOOOO0ODOOOODOOODOOODOOOOOO
(a) r(R)=RUR?°

(b) s(R)=RUR®
000 RFOODROOOOODOOOODOD ROOODOOOOODO

R ={(z,y) | (y,x) € R}

(c) ADnODDOO0OO0OODODDOOO
t(R)=RUR?U---UR"

(d) ADDODODOOOOOROOOOO R D0DO0ODO0000000O0O0OOODO (0DDO)
oDoooooog
t(R)= RUR?UR3U

0 68 A={a,b,c,d,e}
R = {<a>b>’ <b,C>, (b’ d>’ <d7 e>}

— acﬁ/
N N

SN

OD0O0OO0OR*=R=¢0000

069 R={(z,z+1)|zeN}D0O0OD0

R = {{z,z+1)|zeN}
R* = {{z,2+2)|zeN}

RY = {{z,z+k)|zecN}
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O0000#R) 000 < (0000000, “less-than”) 0000

070 NOOODOOO less-than (00000), not-equal (00000) 000000000

gboooooboooon

r(less-than

S(less-than

r(not-equal

s(not-equal

( )
( )
t(less-than)
( )
( )
( )

t(not-equal

{(z,y) [z <y}

{{z,y) | x # y} (= not-equal)
{{z,y) | x <y} (= less-than)
N x N

{{z,y) | x # y} (= not-equal)
N x N

07100000000 WebpageOOOOOO WOOOOOOOOOODO ROODOODO

gooooooboo

eRb & 200 bODODOOOO 1000000

ROOOODODOO »(R)O00D0000(a,b) er(R) 000000000000 bOODODO

oooooobooooo

33



50 UOoouo

5.1 OO0

000 (graph) 000000000 (DDOvertex) 0000000000000 (edge) 00
00000000000

0000000000 (000000000000)000000(0000000000)0
0oooooo

5.1.1 00000

oboooooooobob 20000000000b00b00O000000000 30 1,2,3
oboooooboz20b0000b0000000b00

T\\
2 3

00000 GOO000000 VvOOOOO EO0O00OO0O0000000'000000000
00000 Gooooooooon

G =(V,E)
V= {1,2,3}
E= {{172}7{153}}

072 000000000.00000000000O.

000000000000 «a00O0O (degree) D00« 00000000 OOOOOOOOO
oboooooboooobo 10000 2,00 20000030000 10000

5.1.2 0O0O0OOO

O00000000000000000000 (directed graph) OO0 .

07330000 abcd0D00OO0OODOOOO

N

b——c

0000000 2000000000000000000000000000000000 200000000 2
go0o0ooOoOooo0oo0ooooooon
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000000000e«00 0000000000« 000000000 b000000
0000e«000000000K0000000

00000 GOOO0O0000O000000000000000. 0000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000
(00)oooooooo

Ov4 00000000000

2
D
G = (V,E)
vV = {1,2,3,4}
E = {<172>7<1a4>’<473>a<3’3>}

FOVvxvVO0O00OOOOOOOOOvOoOoOoOoO0OO0O0002000000000000000
gbooooobooooboboooobooooonog
oobooobooboooobboooobooobooooboooo 20000000 «e0OOODOOO
a 000000 (¢e000D000)00000000O000O00De0DOOOOO (e0ODOO
o0)oooooooo

gbooooOobooooboboooobooooboobooon

5.1.3 000000

000 G=(V,E)y00ooooooOoo (ovoooo)b Gooooooooon (oo e
0000)0 GoOo00O0O00O0O00OooOO0OoOooOO0o0oOoOOooooOooOoooDoOn

514 0 (00)000 (0OO0O)

00000000 (v, v1), (v1,v2), (va,vs), -+, (vn_1,v,) 0000000000000000
v 0000 v, 000 (00, path) 0000w, 00000000v, 0000000, 0000
0000000

000000000000000000 (v,v1,v2-+-vn_1,v,) 0000000000000

075 00000000O0Ooobooo

N/

20000000 200000000000000000000000000000
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(1,2),(2,3),(3,4) 000 10000 40000000000 (1,2,3,4 00000000000
00000 30000
0000040000 10000000000

0000 20000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000

00 (0000,cyce)000000000000000000000000000(1,2),(2,3),(3,1)
00000000000000

0000000000000000000 (directed acyclic graph, D00 dag) 000, dag
00000000000000

5.1.5 UOU0gooo

000 Gy = (Vi,E1) O Gy = (Va, E;) 000 (isomorphic) 00 0000000000000
20000000000000000

0000000D0000000000000000000000000 (00000 300
0ooo0o0)00o0oooo0df:v;, —», 000000000 2000000000000000

e fO0DDODO

o Yz e Vivy e Vi.(((z,y) O E10D0) < ((f(z), f(y)) O E,00))

5.1.6 0UO0OOOO

000 G=(V,E) D000000O00G =(V,EYOOV' cv OO EFcrEOOOO0OO
oood

076 DO000oOobOOoooooboooon.

2

/

O
000000000000000000000000000. (000000 o0)
2
2 \\\
/’ \ .
l—————3 O

2

/

1——————%€>

l——3

36



5.1.7 0000000 (4)

000000 (connected) 000000020000 «b000000e00 000000
obooooood

oo fUo0oooooooGUooooooooo0gooooDoobo. oobopoocGgooooo
000 G U00000G 00000 GUO0000U000oo0ooooUooUooooOo
goo

5.1.8 0000000020000 (1)

gbobooobooooooooooooobooobbooboooooboooboobobo nOO0ODO
00 K,O0ODOODODDOOOKs OOO0DO /0,00 1000000000DO

0000000000000 00 A0 BOODDOODDAOOODODODUODODOOO BOOOO
gooooOoOoOOOOoOoOOOOOOO0OO0OO0O0O00O00O0O0200000000A0000
oo ~nOOOoBOOOOOO mOOOOOOOOO 200000 K,,, OODDOOOOOO0OOO
On+mO00000 nmO00000000OO

o 77

3 4
2
5
=
LTS5 SeL28 T

5.1.9 000000 ()

gboooboooobooboooboboboboobooobooboboobooboon
gboooboobooooboboo.oboooobooboooboboobOoboon

0O 78 [Koénigsberg 00 (O 5.1)]70000000000000000O0O0OO0O0O. Euler00O

0 5.1: Konigsberg 00O

gooobooobooboobooobo.bobobooboobooboobobo
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Konigsberg 00D O0O000DOOO0ODOOOO0OOOOOO0OOOOOODOOOODOOOOOO
oboboooooooooboboobol1ocobooboboooooooooooooobooooboooobon

goooboooobooboobooobooooboooobooooooboobooboooOoDo
gbooboooboooboo 2000000000000 b00OO0O0OO00O0ObOO0ObOO0O0Og
O 0OKonigsberg 000000000000 DOOO0OODOOOOO

gbooooobobo 4000000000000000

5.2 [0 (tree)

gbooooOoboooboobobooobooboobooooboobooooboboooooboon
obooooobooooobobooooobooooga

e [ (root) JDD0OODOUODOOUD 10000ODO

e JU0ODOUODODODODDODOODLOODLDOO
gbooooobooooooboon

e 0 (root) DO 0OOODUODOOUD 10000OODO

e JOODOOOOODO
googoboobooobooboobooboobooobo

079 A000O0O0O0O

(A)
B © O

®E® 6O
D

gboboobooobooooboooobooobooboooboOoooboOobo 1booobooono
O0000000000000 (depth)DOOD0O0OOOOOOOO0 0000000000
oobooooooboboboboooooooboobobooboon0 pOob0OO0OO 2000 B, BO
0001000 A,AD000D0o0O0OooOooooo

00 A0 OO BOOUOOOOUOBO ADULDDOOOOOUDDOOOO (leaf)DOODOO
O00O0O0OFEFI,H,DOOUDOOOO0OOOOOOO0O0O0OO (D00Onode)l00O0O0OOOO
goo
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gbobooooooooooooooooboooobooooooooooooboooooooboOooo
0000000000000 000o00U0oo00U0o(Oo0oUooO0ooUooooUoooo
gbobooooooooboobobobooooooooooboboboobobobooobooobooo
O0O00oo000ooO0o00ooOo00OooO)0oO0O00DO0OO00O0DOO00bLOOOOOn
0000 (ooooo)oooo

0000 (height) 0000000000000 0OOOOOOOUOO0OODOOOOOOOOOO
030000

000000000000000000R000000000RDO0(0DO0O0O0)000O0O0
oboooooboooono 3socobooboooo3gnboooon

00000000000000 (forest) 00000000000 OOOOOOOOOOOOO
oooooooo

5.2.1 00O

gboboooooboibooboboooooooboobooooobOobooocooooann
000000 (@Uo0o0000o0O0oU0oo0oooooooooooooon)

gboooboooboobooboooobooooboobooooboooobooDobO
ooo0oOoO00oooOoooooonAOQODOOO B,C,DOCOODODBOOOOOODODOODROC
o00oooooooopo0ooOoooooobooooooooooobooo0oooooooooD
oooooce,p,DO00D0O0OO00OO0ODOOO0ODOOOODOODOOODOOOO

gooobooooobooooboobooobooooooboboboooobDooobooooDOoDbO
gboocobOobooooboboobooboooboobooboooooboooooboon

ooboboooooobOooooboboooboooobooobOoooboooobooboboobooobooon
oboooooboooboobobooobooboobooboboooooboboooobbooboOobooooon
ooooo

0803+ (4x8)00000D0O.

3/+\><
4/ \8

O000000000000003+4x8) 0 (3+4)x8000000000000O00O0OO
000003+ 4x8) 03+(8x4) 0000000000000 OOOOOODOOOOOOO
obooooooooooooobooo

oboooooooboboooboobobooboooooboboooooboOobooo1lbooon
0o0o0oo0o0o0oo0oo0ooo(D0oo0ob00ob00o0oDO0oD)0000D0D0OOoDOoDOO
00000000000 (00000000 @000000)00000000000000030

3000000000000 10000000000000000000000000000
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el UOOOUOOOOOO

000000000000000000000000000 (induction) 0000000
000000000000 (mathematical induction) 0O OO0O000O00O0O0OOO PO
00000000000000000000oo00o0oUooP(O)0 C0o0DoO0UoOoOooooo

OPx)000000OPK+1) 000000000000 O0O0O00 n00000Pm)OOODOOO
boooboobooooobooog

gbobooboooboooobooooboooooboooboooooboooOooooboon
oboooooboooobooboobooboooobOoboOoooobobooooboOobooonn

gbooobooobooboooobooooobooooboooboobobooooobooDoDbO
gbobooboooobooooboooobooooboooobooobooboooboooaoon
oboooooboooobOobooooooooobooocoonoo

6.1 U0OOODOOOOOOO

0000000000000 0000000000000000000 (inductive definition)
ooooo

00 A00OO0O00DOOOO00DODOO0OD AQDODOODOOOOODO

e (basisUOD)00OOOOODO (DODOOOUUCOOOOOD)0OOD AODUDOODOOO
gooood

e (induction stepd 0000) 000 AODODODOODOOODOOOOOOOOOOOOOOO
AODOOOOOOOOOOOO

e (closure0000) 0000000000 OOOOUODOUOODODOD AODDDOOOOOO
ooo

O00000000ODOclosure 00000000000 O0OODOOODOODOOOOODOOO
081300000000 A0DOOOoon

e 3cA

ercA=>x+2€cA

e 0000D0000D0D00O0OD ADDDOOOD(DOODDADDDOOOOOOOO
oooo.)

0003000 closure 000000000 ADOODDOOOODOOOOOOOODOOODOON
U lL,2000000000000000000000000000000DOO00OOCOOCOOO
000000000000 O0closure0 0000000000 OO0DOOOODOOOODOOOO

08 000000 WN.
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e 0eN.
eneN=n+leN

0 83 A={1,3,7,15,31,...}
o lc A

e cA=2z+1c A

6.1.1 00O

000 (list) 00O (sequence) 000 0OO0O00O00DOOO0O0OOOOOOOOOOOOOO
ooo

000000000 (00000)00: 00 ADODDODOUDOODO0OO0OOO AOOOO
O00.00000A0D0O00000 List, 0000000000000

Listga = {{(x1,...,2n) [ n>0AVi.(1<i<n=x; € A)}
googoooobooo..boobuoobuooboobobooboo

08 0D00D0OD0:
0,(1,2),(2),(3,2,1)

ogooooood <>|:||:||:||:|DDD[|[|[||:||:| nl 000000000
O0000000D000000000 cons, head, tail O OO .
cons(z, (x1, ..., Tn)) = (X, T1,...,Tpn)
head({(x1,...,zn)) = 21

tail({(z1, ..., xn)) = (x2, ..., Tp)

head 0 tail 00 0000000000000 OOOOOOOO (Lista DO0OD0OO0OOOOOO)
gooobooobooobgooon

0 85
head({a,b,c)) = a
tail({(a, b, c)) = (b, c)
cons(a, () = (a)
cons(a, (b,c)) = (a,b, c)

O00xze€AO Le Lista 00000z =head(cons(z,L)) O L = tail(cons(z, L)) 0000
0.000L000000000000L = cons(head(L), tail(L)) 0000 0.

Uboob0o0booboboobdbceconsdb 000000 DbODODODbDOODO Dcons OO
gobobooobooobooboboboobobooboooboobooboobobobo

O0000oooo: 00 ADODDODODO0AOOODODOO List,000000000000O0O
googo

o ()€ Lista
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e t € ANL € Listy = cons(z, L) € Listy

cons(z, L)JUOOUOOOODDOOOOODOUOD 0000 2::LO0000O0O0OO0ODO

a: (b (c()))
= cons(a, cons(b, cons(c, ())))
= cons(a,cons(b, (c)))
= cons(a, (b,c))

= {(a,b,c)
08 00 100000000DODOOO SOOoOoOoO
e (0)eS.
o (1)eS.
o L € SAnhead(L) =0= cons(1,L) € S.
e L€ SAhead(L) =1= cons(0,L) € S
000000008 = {(0),(1),(0,1),(1,0),(0,1,0),(1,0,1),..} 0000

0000o0o0ooooo0ooOoo (L,2,3)000000000000000000O0O0O0O0O0O0
gbooooooooboo

e Lisp0 Scheme 000000000 : (123)

e MLOODOODODOOODOO: [1,2,3]

6.1.2 00O

000 (string) 0000000000000 OOOOOOOOOOOOOOOODOOOOO
abc 0000000000 O0DO0O0O0ODOOO0OOOOODOD AOOO.

00 (0000000)0000 ¥00000X00000000X00000000 (000
0)ooooooo.

08 00U0O0O0OO0DO {e, b} 000DOO.
A, a,b,aa,ab,ba,bb,---

uoooooooo ¥»oooboooobooboooogooboo
(X000o0oooooooooo )

e AeX*
e rcYNsSsEY = xse X

gboobOobooooobooooboooooog
(X00ooooooooooooo ?2)

00000000000 00000000000 ”abc’000000000000000D0O0
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e Ae ¥

e rcYXNseEY = s eX”
(X0000o0oooooooooo 3g)
o Ae ¥

erzeYX=>zxed”

e sCEYNtEY = ste X"

oo 300o0ooboooobooooboooon
0oO010obb20000000000000000DDO00DO0O0 ¥»O0O0OOOODOOOO
O0000000000000000 babe{a,b}* 0000000000

o Ac{a,b}".

e D00 be{a,b}000ObE {a,b}*.
e 000U a€{a,b}000ab € {a,b}*.
e UDO be {a, b} 000 bab € {a,b}*.

00000 babe{a,b}* 000000000
00000 3000000s,t,veX*0003000000000000000O0D0O0 stu O
000000000 200 (00)0O0UOOOOODOOOOO

e Use¥*000teX*0000st e ¥ 00000000 0uwe X000 0stu € ¥*00
ooo

o JteXOU0Nue¥ 000Nt e 200000000 O0s e X000 Mstu € 00
goo

0000000000000000000000000000000000000000000
00000000 (eb)eD albe) 0000000000000000000O20

088 A={0,1} 000000000000 UOOOCOOUOOOOOOO LOODOOOOO
e 0e L.

e scL=1s€e L.

O 89 S = {a,b,ab,ba,aab,bba,aaab,bbba,.. } 0000000

eacS bes.
[ ]
bse S (s=a00)
seS o ase€ S (s=0b00)
as €S (s#a00 strhead(s) =a00)
bse€ S (s#b00 strhead(s)=000)

000 strhead 00000000000 O0OOO (DOOO)O0O00OO

200000000000000000000000000000000000000000000000000AABAC
0O(AAB)ACOODOOODOOODODDODDOODOOD
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6.1.3 200 (binary Tree)

00000020000000000000000000O000OODOOO0OO 200 (OO
000000000000 200)0000000000000000DOOO0ODUOOOOOO
obooobOz20000000000000 20000000

oboooob200000000200000000000000D0 2000000000
OobOOOO

00 3 [000 200 BinTree]
e o € BinTree
e (L € BinTree A R € BinTree) = (L, R) € BinTree.

e L € BinTree = (L) € BinTree.

00000000 1000000000000 (2000000U0OoOo0OoOoOO o o200
0000000 10000000000 oooooooon)

O

L R

fEEaAR  GENK

000 (L,R)00200 LO ROOOODDDOOOOD2000000000O0000O0OOO
0000000o00o00(L, R 0000000000000 00O00O0O00DOO0OOoUoOoOO
oooooo {L,R}O0O0O0D0OUOOUOO(L,RUIDUODOLODOUDOOOODROOD
gooobooooo

00000000 20000000000000000 (0D0)000D0 AUDQUOU2000
0O (00o0O00oo0)00o0 AQOQOOO0 100000000 200000000

e o € BinTreey

o (€ ANL € BinTreeq A R € BinTreeq) = (L, z, R) € BinTree4.
000 000000000 LO0OO00DO0OORODOUOOODODOODO.

o (r € ANL € BinTreey) = (L,z) € BinTree4.

goooo0ol1o00o0oooooooooon
0 90 BinTreepr 000 (0000000000000 200)
°
(0,1, 0)
((0,2,0),1,0)

((0,2),1,0)
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0000000000 200000000(L,#,R) 00000 Tree(L,z,R)0000(L,z)0
0000 Tree(L,2) 000,

0 91
Tree(Tree(o, 2,0),1,0)
Tree(Tree(o,2),1,0)
O00O0000 head, taill DO DO OO0OOODOO 200000000000000D00O0DOO.
label(Tree(t1, x,t2)) = x

label(Tree(t,z)) = x
left(Tree(ty, z,t2)) = t1
left(Tree(ty, z)) = t;
right(Tree(t1, z,t2)) = ta

OO00D0O0o00bO0O0o00ooOo000obO0o0obooO0o0o0DObOO00rMght0D0OO0OODOO 10O
oboooooboooooooooon

0 92 BinTree, 0000000 DO0OO0OOODOODOO Th0000000O0O00OOCOO0O
e ocTy.

oz € ANt €Ty = Tree(t,z,t) € Ta.
0 0
AN
/\ /\

093 {0,1}0000000000000UDO00OO0 20000000000000000O00OO
oOoooo0oo0,1000000D0000000O Opps.

DDDDDDD)

©,(0,0,0),({0,1,0) € Opps.

Tree(t, x, Tree(right(¢), 1,left(t))) € Opps, if label(t) =0
Tree(t, x, Tree(right(¢), 0,1eft(t))) € Opps, if label(t) =1

/\ /\
/\ /\

z€{0,1} A teOpps=>{

DDDDDDD)
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6.1.4 BNFOO (})

BNF OO (Backus-Naur Form 000 Backus Normal Form) 00 000000000000
oboboo1gbooooboobooobooooobooooboooooboooooboooOoooo
oooooooooBNFOOOODOODOOOOOOOODOODODOODODODOoODOooooboobo
ggooobobbbooooooobobooo

OO0o0ooo0oO00b0 BNFODOOOOODOOOODOOOODOOOODODDOOODOODOOO
ooooooo

094 [D00000O0OO0OOOO0O]

0000000000000 0U0UoooooUooooooooooooda,b,e,- 240
oooooooooodo,,2,---,9}00000000000000O0O0OOO BNFOOOOO
000 (expression) 000 0000000000000 OOO

(0) == (00)[(00)[(0)+(0)[(0)=(0)

(0)YO (OO )OOUOOOUODODOOODOOOOOOOODOOOOUOOOOO | ooooo
000000 (basis O induction step) D00 ODO0O00O000O0O BNFOOOOOOODOOOO
goooo

e 00000000
e 00000000

e 2000 y0OOOOO z+y000000
e 2000 y0OOOOO z-y00000D0

OO0000abe+231-50000000
BNFOOOOD 100O00OOO

(0 (00 ):=(0 ) |begin (0 T0O ) end
| while (O ) do (O ) | if (O ) then (O ) else (O )

(000 (0) 1000 )(0)

000 whileOOOOOODOOOOOOOOOOOOODOOO (statement) 000000000
oobooobooboooboooboboo 2000000000 obo0oooboooobboOoDbbboOoDbo
gboooooboooooboooo

z:=3; y:=0; while x do begin y:=y+3;z:=2-1 end

6.2 UUUOOOOOOoOOn

00000000000 000DDOO head, tall DOOODOOOOODCOOOODOOOOO
bbooboooobooboooobobooobooooboooobooooboobooooaon
00000000000 (bo0oUoo0)obooooooUoooo

00400 f:A—-BOUOUD ADDOUOOOOOODOOO)
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e (basis) ADODOOUDOD basisOOUOUDODO 200000 f(x)JUOD0 BOOOOOOO
goooood

e (induction step) ADDOODODO inductionstep D0a € ADD be ADDDOODODOO
00000000 f(e) 00000000 f(b)e BO00O0O0

00 A000000Q0ODOODOO0OO000OCOOODOODO0O0OO00OO0O0O0OO0fOOOOOOO0O
gooooooooooof:A—-BOOOO
000000 NOODDOOf:N—-BUOOOOO fO00000OO0OOOODOOOOOO

e 0N OO0OO f(0)000O0OOD
eneNDOOODOf(n)00OOOD0Df(n+1)0000000

oboooooboooooooobooon

I (n=000)
f(n) {.”ﬂm%”(nm+1DD)

000On=m+10000 f(m)000 fO00000000000 (DO0O0O0O0O0O0O0OO
0D)00D0000f(n+1)000000

o (n=000)
fm%_{fm+n+3(n:m+1mm)

0000D000000000000030

09 f[N—->N,neNDODODOD1002n+10000000000000 f(rn)0DD0ODDOD
oooooboooobodn>1000

f(n)

1+3+-+2n-1)+1)+(2n+1)
= f(n=1)+2n+1)

ooooooooooo0oooboOooOooooboO fO0OODOO

1 (n=000)
fn) =
fm)42n+1 (n=m+100)
096 00 add: N xN — N.
000000200 00000000000000000 AN OOOOOOOOODOOO 20
uooooooobooobod

add(n,m) = " (n=000)

’ add(p,m)+1 (n=p+100)
add(n, m) n (m=000)

’ add(n,p)+1 (m=p+100)

gbobobooboobobobobdb +-1gbobobooooooooooboooon 41
(OOoo0OoOoOoUoOOo0oUbOOOOoOO)oooo

300000000000000 f(n)=---f(n+1)---0000 fO00DD0000O000CD 0000000000
0000000000 (recursive function) 0000000000000 000O0O0O0O0O0OOOOOOOOOOOOO
0000000000 (inductively defined function) 0000000000000 0000OO0O0OOOO fO000OO
goooooooooo
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O 97 00 times: N x N — N.
go0oooO02000000000000000001000000A0

0 (n=000)

times(n,m) =
( ) {times(p,m)er (n=p+100)

0 98 00O factorial(n).

1 (hn=000)
n x factorial(lm) (n=m+100)

factorial(n) = {

g9 boouboobbooboobooboon f:N—>ListN|:| f(n)={(n,...,1,00 000
ooo

o (n=000)
1 {conS(mf(p)) (n=p+100)

J(3) = cons(3, f(2)

(3, /(2))

= cons(3,cons(2, f(1)))

= cons(3, cons(2, cons(1, £(0))))
(3, cons(2, cons(1, (0))))

= cons(3, cons

= (3,2,1,0)

obobobobooborn=00000n~>10000000000000000000 n =
0,1,---,k 0000 »> k0000000000000 00O0OO0OOOfnOODOODOOO
m<n0O00O f(m)OOOOOOODOOO

0O 100 FibonacciOO fib(n) 00 OO0OO00OOO0OO0OOOOOOOOO

i — 1 (n=1,200)
(n) = fib(n — 1)+ fib(n—2) (n>200)

0101 0000000 O000OO head; Listy — A, tail; List 4 — List 4.

head(z) = | 000 (x=()00)
Y (x =cons(y,L)00O)

iy -{ 990 1£-000)

0 102 000000 length: Listg4 — N.

0 (x=()00)
1 +length(L) (z =cons(y,L)00)

length(z) = {

00000200001 + length(tail(z)) 00000000000

0 103 000000 (concatenation) @ : List s x Lista — Lista.

o (@=(D0)
ey {cons(z,L@y) (x =cons(z,L)00)
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0 104 2000000000000 nodes : BinTreeq — N

0 (z=0(00)

nodes(z) = { 1+ nodes(L) + nodes(R) (z = Tree(L,y,R) 0 0)

0105 2000000000000 -:¥x¥YX* =¥ 00000 00000000 100
goooboooboobao

s~t={t (s=ADDO)
z(u-t) (s=zul0D)

0b00b000s,t,bue2* 000 X 0000000000 100002zeX 0 ve¥* 00
s=zu 000000 sObOO0OO0OO0OO0OO0ODOOOOOOOOODOODOOOOOOOODOOOn
gb2000000000000000000000O00DO0

PR (t=A00)
e scu)x (t=wx00)

6.3 UULooognd

oooOoO0o0O0O0OD0O0OD0 AODODODOD0DAOOOOOOOODODODOOOOO POOOOOOO
00000000000000 (induction) 0000

6.3.1 O0O0OOOO

0000000000000 000000000U0000O0 20000, P(x)000ODOO
obooobooboooo20b00b00000boo

o (base case) P(0) 00D OOOODODOO.

e (induction step) 000 x e NOODDOOOP(z)0000D0D0D0DDOOOO00P(z+1)
oooooogooao.

0106 00 D000 0000000 (20)000 2etleeth opopgg
00: P(n) 00000000 MDO0D000000

e P(O)OD0*=210000000000

e P()00IODOOOUOOODODOR+1000000D000OO

nn+1)2n+1)
6

(n+1)(n+2)(2n + 3)
6

+(n+1)? =
000000P(R+1)00000
e 00000000 neN OOOOO P(n) 00000

0000000000 00VReN.P(n)D0DO000000O0O0O0OO0O0ODOOOOOOOOO
oboooooooon

{00000000000000 (induction hypothesis) 0000
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e n 00000 OOOODOODOOO:

n>k 000000000000 Pr)OOODOOUOOODOOODbase case 100
P(k) D0 0OOinductionstep 000 n>k 00000000 n00000P(n) 0000
0O P(n+1)0000000000OOOO

e n UDOODODOODOOODOO:

00000000000 P(r)0O0ODO0OO00O000O0O0O00OObase case D n=1000
induction step 000 P(2k+1)00000 P(2k+3)0000000

e JUOODODDOODOODO:

induction step 000 P(n—1) 00000 0<k<nOO0O00OO0 k0000 P(k)0ODO
000000000 P(r)000000000

O 107 00 00000000 n>000000

([ -(52))

gboooooboooonoo
0000000000 gn)DOOOOOODOO

1 ((1+v5) [(1-vB)"
g(n) = % 5 - 9
nooo

0000»00000000000000 Va.(n>0= fibn)=g(n)000.

en=1000
-3 ((157)- () o
en=2000
1 6+2v5 6—2V5 ,
9(2):% <<4> - <4>> =1= fib(2)
en>2000

k<nO0O00OO0O0D0OOO EOOODO fib(k)=¢k) D0DO0O0O0O0O0U0OO. n—20 n—1
OO000000 k=n—-20 k=n—-1000000000000000000O0O

fib(n) fib(n —2) + fib(n — 1)

= g(n—-2)+g(n-1)

o1 (3B (1evB\ T [(3-vB) [1-vB)"
5 2 2 B 2 2

1 {145\ [1-vB)"

5 2 B 2
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6.3.2 DUOOO0OOOOOO

0000000000 0O00O00O0O000O0O0OD00OO0 LelList,0000,P(L)OD0OOODOO
oboooooboo2000000000.

e P(() D0DODODODOOO.

e 000 LeList4 0000 a€c ADOOODOP(L) 000000000000 P(a:L) O
0ooooooooo.

0108 000 z,yelist, 00000000000 OOOOODOOOOOO
length(z ® y) = length(x) + length(y)

(00)0002000000000000000000 «€ Lista00000OVy € Lists.length(z®
y) = length(z) +length(y) 0000000000 MD 000 P(x) 0000

e (basecase) = ()00. 000 ye List, 0000

length(() @ y) = length(y) = length(()) + length(y)
0000000 Px)OOOOOO

e (induction step) x =a::z00. 000 ye List, 0000

(O00) length((a::2)®y) = length(a: (zdy)) (@0000O0O)
= length(z®y)+1 (lengthODOODOOO)
= length(z) +length(y)+1 (0O0O0O0DO00D0OOO0OO P(:)000)

(0D0) length(a :: z) +length(y) = length(z) + 1+ length(y) (length OO D OODO)

0000000 Pla:2)000000
00000000 ze€Lista 0000 P(x)DOOOOO

obocobooooboboobooooboobooboooooboooboooooboooobooon
oboooboboooboooobooooboboobooboobooooobobooobooooon
gboooboooobobooooobooobooboooboobooooboobooooboOooooaon
000°000000000000000000000000000000000O0000000
oboboooooobobooooobooboobooobooboboOooooobooboboobooon
oono

0000000000000 =0 y0O0020000000000000002:0000000000000 y0O
goboo0oo0Oo0ooo0o0ooooooooobo0o0ooooooooooOoooooooooOooboboOoOooooon
‘0000000000000 000000000000000000000
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6.3.3 0000000000 (4)
0000 z€BinTree4, 0000, P(z)000000000O0O0OOOO 200000000
e P()D0DOOOODO.

e 000 2,y € BinTree, 10000 a€ AODODOP(z), P(y) 10000000000
00 P(Tree(z,a,y)) 00000000ODO.

0000000000000 0000ooO00oo0O00oOoO0o0DoooO0o0oOoOo0o0ooo
000000000000 (structural induction) 000000
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